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Лінгвістичний аналіз встановлених у процесі дослідження омоформ 
передбачає опис формальних відмінних ознак і виконується відповідно до 
виду мовленнєвої діяльності. У розмовному мовленні розмежуванню випадків 
зовнішньої подібності омонімічних форм сприяє певне інтонаційне 
оформлення, яке бере на себе всю складність смислових відносин [5]. 

Використання елементів дистрибутивного аналізу є найбільш 
ефективним підходом при розробці прийомів навчання розрізненню омоформ 
під час читання.  
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У сучасній  вищій школі сьогодні відбуваються  реформи, які спрямовані 
на підвищення конкурентноспроможності української освіти. Процеси 
глобалізації освіти, зміни, що спостерігаємо в сучасному суспільстві, а також 
інтеграція наших ВНЗ до міжнародного освітнього товариства, вимагають від 
здобувачів освіти підвищення культури наукової комунікації, розвиненого 
критичного мислення, аналізу, а отже, кращого набуття фахових знань.  
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Нині навчальний процес має відображати інновації в методиках як 
викладання, так і контролю. Протягом навчання, від студентів вимагається 
самостійне виконання різних письмових робіт, їх захист. Аналізуючи 
студентські роботи, зокрема, реферати, курсові роботи, можемо виокремити 
основні види порушень академічної доброчесності, а саме, плагіат, 
фальсифікація, фабрикація.  Тобто, наприклад, реферат, виконаний на великій 
кількості сторінок, часто є компіляцією, в кращому випадку, декількох джерел, 
в якому можуть бути змінені або підроблені фактичні дані. Тобто студент, 
заздалегіть виявляє свою неспроможність до самостійної роботи, невміння 
проаналізувати вивчений матеріал, а отже, засвоїти його.  

На нашу думку, саме наукове есе може стати в наших університетах 
цікавим і неординарним видом робіт, одним із основних видів контролю знань 
з предметів, оскільки це невеликий текст, який містить власний погляд на 
певне питання, проблему, аналіз різних точок зору. Його можна використати 
як невелике повідомлення по темі.   

У словнику української мови зазначено, що есе – це короткі наукові, 
критичні та інші нариси, які відзначаються вишуканістю форми.(1) Однак, в 
наш час цей жанр став дуже популярним в студентському середовищі.  За 
допомогою такого виду конролю американські та західноєвропейські 
викладачі перевіряють рівень засвоєних студентом знань, а також сприяють 
розвитку у молодих людей навичкам критичного мислення. 

Робота над есе розвиває у студентів вміння аналізувати, виокремлювати 
головні ідеї, положення розглянутої теми, структурувати текст, також 
допомагає сформувати навички критичного мислення, вміння відстоювати 
свою думку в дискусії, публічному виступі,  будувати діалог. 

Однак, слід пояснити студентам, що наукове есе повинно мати чітку 
структуру (вступ, основна частина, висновок), абзаци, тому що це вид 
невеликої  писемної наукової роботи. В кінці роботи має бути список джерел, 
які використав автор для написання есе.  Як правило, тема есе формулюється 
у вигляді проблемного питання, що змушує студентів  шукати відповідь, 
аналізувати, висловлювати свою думку. На практичних заняттях студенти, 
спираючись на своє есе, можуть у формі повідомлень  висловити свої погляди 
на проаналізовану тему, своє оригінальне розуміння фактів, процесів.  
Звичайний обсяг есе – 2-5 сторінок тексту.  

Отже,  такий вид роботи щодо контролю засвоєних знань, сприятиме 
зацікавленості студентів стисло і креативно висловлювати свої думки, свою 
позицію, шукати відповіді, аналізувати, що відповідає викликам сучасної 
освіти й  суспільства в цілому. 
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ДОСВІД ВИКОРИСТАННЯ АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ 

ЯК МОВИ МІЖНАРОДНОГО СПІЛКУВАННЯ 
 
За всю історію людства жодна мова не досягнула такого глобального 

поширення і такої великої популярності, як англійська мова. Через мову 
маленької держави на острові він виріс до великої світової мови-посередника. 
на початок XXI віку “англізація“ на стільки глибоко ввійшла в усі сфери 
відносин між людьми, народами, і навіть державами, що здавалось утопічною 
ідея створення загальної мови, стали набувати реальні обриси. Найявніший 
фактор в швидкому прискоренні прогресу універсального стану життя-це 
широко розповсюджена англійська мова. Мова-це величезний агент 
гомогенізації та сама хвиля за допомогою якої передається люба культура. 
Англійська мова стає основною міжнародною мовою спілкування. 

Англійська мова в першу чергу є основною для англічан і американців, 
канадців, одним з двох офіційних мов Канади, Ірландії, Мальти, офіційна мова 
Нової Зеландії і Австрії, на ній розмовляють населення Африки, Азії, 
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